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Abroncsméret*

Eljött az idő, hogy piacra dobjuk a Bandag 
minden eddiginél szívósabb újrafutózott 
abroncsát: az L355-öt! A hajtott tengelyre 
és aszfalt/terep alkalmazásra szánt Bridgestone 
L355 abroncs futózott verziója, a Bandag L355 
meghosszabbítja prémium abroncsa élettartamát.

Korszerű gumikeveréke hatékonyan ellenáll 
a sérüléseknek és a forgácsolódásnak, ami 
a mostoha terepviszonyok között gyakran 
drámaian lerövidíti az abroncsok élettartamát. 
Extra mély futócsíkja is segít abban, hogy újra 
és újra az elvárt teljesítményt hozza, mindenféle 
terepviszonyok között. Ráadásul a Bandag 
L355 M+S jelölésű mintázatnak köszönhetően 
az abroncs kiváló tapadása zord időjárás esetén 
sem csökken.

Röviden: a Bandag L355 újrafutózott abroncs 
egyike a legszívósabb termékünknek, melyet 
a legnagyobb igénybevételt jelentő talajtípusokra 
fejlesztettünk!

A Bandag L355 tökéletesen illeszkedik 
a Bridgestone Total Tyre Life filozófiájához, segít 
meghosszabbítani abroncsai hasznos üzemidejét, 
így maximálisan megtérül a befektetése.

A Total Tyre Life program 
az új prémium Bridgestone 
abroncsok és a Bandag 
futócsíkok köré épül fel, a 
legjobb megoldás az abroncs 
élettartam meghosszabbítására 
és a kilométerre jutó költség 
csökkentésére.

Ha kemény az út, a Bandag kivételes 
teljesítménnyel és tartóssággal keményen 
helyt áll! Minden egyes robosztus, aszfalt/
terep alkalmazásra készült újrafutózott 
abroncsunkat úgy terveztük meg, hogy 
különféle terepen is kiváló teljesítményt 
nyújtsanak, a puha talajtól az érdes, koptató 
felületekig egyaránt. Ahogy napjainkban 
a járművek egyre nagyobb motorteljesítménnyel 
és terhelhetőséggel üzemelnek, a Bandag 
lépést tart a változásokkal, és a legkorszerűbb 
technológiát alkalmazva biztosítja a legnagyobb 
ellenállást a sérülésekkel, a forgácsolódással 
és a kopással szemben, bármilyen 
körülmények között hosszabb élettartamot 
és egyedülálló teljesítményt garantálva.

Bandag L355
Hajtott aszfalt/terep - terep abroncs

Kiváló tapadására 
rábízhatja magát még mostoha 
terepen is - erről a robosztus mintázat 
gondoskodik.

Hosszan tartó teljesítmény 
az extra mély futócsíknak és a korszerű 
gumikeveréknek köszönhetően.

Kiemelkedő tartósság 
jellemzi, kiválóan ellenáll a sérüléseknek 
és a forgácsolódásnak aszfalton és 
terepen egyaránt.

Négyévszakos biztonság 
(M+S jelölés): nedves és téli 
időjárási körülmények között is stabil és 
megbízható teljesítményt nyújt.

* Lépjen kapcsolatba a legközelebbi Bandag gumiszervizzel további méretek miatt!


